



Сегодня в торжественной обстановке выпускники Московской академии СК России приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области под председательством руководителя Александра Полшакова состоялось торжественное мероприятие, посвященное прибытию на службу выпускников Московской академии Следственного комитета Российской Федерации.

В этом году для прохождения службы в следственное управление прибыли три выпускника – Полина Анциферова, Анастасия Григорьева, обучавшиеся на факультете подготовки следователей, и Наталья Попова, завершившая обучение на факультете подготовки криминалистов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В присутствии коллектива следственного управления лейтенанты юстиции приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, получили служебные удостоверения и выразили готовность приступить к службе.

Кроме этого, Полине Анциферовой, завершившей обучение в академии с отличием, вручен диплом от Председателя Следственного комитета Российской Федерации за активное участие в Образовательном проекте «Патриоты Отечества».

Поздравляя выпускников, руководитель управления пожелал молодым следователям успешного профессионального становления, результативной работы, выдержки и эффективного выполнения государственно важных задач.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1816861>